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1. U s n e s e n í 
Zastupitelstvo obce Patokryje po projednání dne 13. 12. 2006

I .
s c h v a l u j e

v souladu s ustanovením § 26 odst. 2 stavebního zákona č.50/1976 Sb. o územním plánování a stavebním řádu v platném znění a s §84 odstavce 2 písmene b) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích v platném znění předložený Návrh územního plánu obce Patokryje jako platný územně plánovací dokument na správním území obce Patokryje

II.      b e r e     n a   v ě d o m í

1) vyjádření nadřízeného orgánu územního plánování – Krajského úřadu Ústeckého kraje – odboru územního plánování a stavebního řádu č.j. UPS/902/159266/169583/06/B ze dne 23. 11. 2006 (viz příloha č. 1)
2) ukončení platnosti dokumentace Územní plán Obrnice - Patokryje a Územní plán sídelního útvaru r. 1989
III. vymezuje

v souladu s § 29 odstavce 2 zákona č. 50/1976 Sb. v platném znění tyto závazné části územního plánu:

a -  urbanistická koncepce

b - využití ploch a jejich uspořádání včetně omezení změn v užívání staveb (závazné  regulativy)

c -  vymezení zastavitelného území

d -  zásady uspořádání dopravního, technického a občanského vybavení

e -  vymezení územního systému ekologické stability

f -  limity využití území

g -  vymezení ploch pro veřejně prospěšné stavby a pro provedení asanací

Doporučená lhůta aktualizace je období 4 let.

IV. konstatuje,

že nebyly uplatněny námitky k návrhu územně plánovací dokumentace ani k nesouhlasům s vyřízením námitek podaných ke konceptu.  

V. ukládá

starostovi obce
1) zabezpečit vyhlášení obecně závazné vyhlášky o závazných částech Územního plánu obce Patokryje
2) zabezpečit při činnosti obecního úřadu respektování Územního plánu obce Patokryje
3) zajistit opatření schválené územně plánovací dokumentace schvalovací doložkou

4) zajistit zaslání obecně závazné vyhlášky obce včetně schématu hlavního výkresu dotčeným orgánům státní správy

5) zajistit zaslání registračního listu nadřízenému orgánu územního plánování a ústřednímu orgánu územního plánování

6) předat schválený územní plán v souladu s § 19 vyhlášky č.135/2001 Sb. (příslušnému stavebnímu úřadu, obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností a krajskému úřadu)

2. D ů v o d o v á   z p r á v a  : 

O pořízení ÚPn obce Patokryje rozhodlo zastupitelstvo obce dne 14. 3. 2001 na svém zasedání. Následně 26. 9. 2001 podala obec Patokryje žádost o odbornou pomoc při pořízení územního plánu na Referát regionálního rozvoje – Okresní úřad Most. Dohoda o konkretizaci činností při zajištění pořízení územního plánu obce Patokryje byla uzavřena v listopadu 2001. Na základě této žádosti a dohody zpracoval referát regionálního rozvoje přípravné práce pořizovatele dle § 9 odst. 1 a 2 vyhlášky č. 135/2001 Sb.

V prosinci 2001 proběhl výběr zpracovatele podle § 49b zákona 199/1994 Sb. v platném znění. Vybrána byla ing. arch. Miloslava Bendová, se kterou byla uzavřena Smlouva o dílo dne 20. 3. 2002.

Následovalo zpracování Průzkumů a rozborů (dále jen P a R), které byly dokončeny a předány obci 29. 5. 2002  ověřit u starosty. Na základě P a R bylo zpracováno Zadání ÚPn Patokryje. Veřejná vyhláška o vystavení a veřejném projednání návrhu Zadání ÚPn Patokryje byla vyvěšena od 12. 6. 2002 a sejmuta byla 15. 7. 2002.

Splněním oprávněných požadavků a akceptováním připomínek se návrh Zadání pokládá za dohodnutý s DOSS.

Dopisem ze dne 14. 8. 2002 byla podána žádost o projednání návrhu Zadání s nadřízeným orgánem územního plánování – Okresním úřadem v Mostě – referátem regionálního rozvoje, který vydal souhlasné stanovisko dne 16. srpna 2002. Zadání územního plánu obce Patokryje bylo schváleno v zastupitelstvu obce dne 25. 9. 2002 a následovalo zpracování Konceptu územního plánu obce Patokryje. 

V souvislosti se zánikem okresních úřadů v lednu 2003 požádala obec Patokryje o poskytnutí odborné pomoci při dokončení pořízení Územního plánu obce Patokryje Magistrát města Mostu. Následně byla s obcí Patokryje uzavřena Dohoda č. 3/29/2003. V souladu s touto dohodou Magistrát města Mostu – odbor rozvoje a územního plánu poskytuje odbornou pomoc z hlediska procesu pořízení územního plánu v souladu s ustanovením stavebního zákona. (dříve odbor územního plánu a regionálního rozvoje , od dubna 2004 odbor rozvoje a investic do března 2006) 
Koncept byl obci předán 24. 3. 2003. Dne 3. 11. 2003 byl Koncept územního plánu obce Patokryje vystaven a dne 3. 12. 2003 proběhlo veřejné projednání na Obecním úřadě v Patokryjích. Pořizovatel vyhodnotil doručená stanoviska DOSS ke konceptu a zpracoval souborné stanovisko, které je s DOSS dohodnuto. V zastupitelstvu obce bylo Souborné stanovisko schváleno dne 21. 6. 2004. Následovalo vypracování Návrhu územního plánu obce Patokryje. V únoru 2005 zpracovatel předal návrh územního plánu obci v jednom vyhotovení. Proběhla kontrola návrhu dle § 14 odst. 3 vyhlášky č. 135/200. Toto vyhodnocení bylo vypracováno v březnu 2005 Ing. arch Polanským a zhotoviteli bylo neprodleně odesláno. Upravenou verzi návrhu po řadě urgencí ze strany obce a odborného poradce Magistrátu města Mostu zhotovitel znovu předložil v únoru 2006 (v souladu s požadavky ve „Vyhodnocení  ....“). V březnu 2006 proběhla další kontrola splnění požadavků, zápis této kontroly byl zhotoviteli odeslán e-mailem 3. 3. 2006. Po té následoval dopis ze strany odborného poradce MmMost, ve kterém byl stanoven konečný termín předání návrhu na 21. 4. 2006, přesto zhotovitel předal požadovaný návrh s týdenním zpožděním.

Koncem května 2006 byly rozeslány dopisy DOOS a orgánům územního plánování sousedních územních obvodů o vystavení Návrhu územního plánu obce Patokryje. Návrh byl vystaven od 12. 6. 2006 do 12. 7. 2006. Instituce, které nesdělily své stanovisko v požadované lhůtě, byly opakovaně vyzvány ke splnění této povinnosti v souladu s § 22 odst. (5) stavebního zákona (zákon č. 50/1976 Sb. v platném znění). Opakovaná výzva byla odeslána 1. 8. 2006. Oslovené instituce, které na opakovanou výzvu v požadované lhůtě nereagovaly, nemají námitek a s územním plánem souhlasí.

Veškerá doručená stanoviska DOSS k návrhu byla vyhodnocena a respektována. 

Zhotovitel předal obci dopracovaný návrh ( v souladu se stanovisky k návrhu ) 1. 11. 2006.
Návrh územního plánu obce Patokryje je tímto považován za dohodnutý s dotčenými orgány státní správy.
Dne 2. 11. 2006 byla odeslána žádost o stanovisko nadřízenému orgánu územního plánování (NOÚP), tj. KÚÚK – odb. ÚP a SŘ. 

Stanovisko NOÚP bylo vydáno dne 23.11.2006  č.j. UPS/902/159266/169583/06/B
3.  P ř í l o h y :

Vyjádření nadřízeného orgánu územního plánování - příloha č.1

Josef Koblik






Jaroslav Škrdlant
Starosta obce






místostarosta

Ověřovatel

Ing. Petr Zelenka

František Chlupsa

