NÁVRH  ZADÁNÍ
Změna č. 1 územního plánu obce Patokryje
a)  Požadavky vyplývající z politiky územního rozvoje, územně plánovací dokumentace vydané krajem, popřípadě z dalších územních vztahů:

- V území řešeném touto změnou č. 1 projektant prověří případné požadavky vyplývající z Politiky územního rozvoje ČR - jedná se o Specifickou oblast Mostecko – SOB6 a Rozvojovou osu OS8-Ústí nad Labem-Most-Karlovy Vary-Cheb-hranice ČR.

- V území řešeném změnou č. 1 dále projektant prověří požadavky vycházející z krajem vydané územně plánovací dokumentace, kterou jsou „2.změny a doplňky územního plánu velkého územního celku Severočeské hnědouhelné pánve“ – schválené usnesením zastupitelstva Ústeckého kraje 12. 12. 2001 a upravené podle ustanovení § 187 odst. 7 stavebního zákona č. 183/2006 Sb., popřípadě požadavky z dalších širších územních vztahů.
- Výsledek prověření výše uvedených požadavků projektant zahrne do řešení Změny č.1 územního plánu obce Patokryje.
b)   Požadavky na řešení vyplývající z územně analytických podkladů:

-  pro území řešené ve změně č. 1 nevyplývají zásadní požadavky ze zpracovaných územně analytických podkladů (ÚAP), výstupy ze zpracovaných ÚAP budou projektantovi předány, projektant údaje ÚAP prověří a případné požadavky plynoucí z ÚAP v řešení změny č. 1 zohlední
c)  Požadavky na rozvoj území obce:
-  požadavky na rozvoj území obce ve změně č. 1 nejsou uplatněny 
d) Požadavky na plošné a prostorové uspořádání území (urbanistickou koncepci  a koncepci uspořádání krajiny):
- požadavky na urbanistickou koncepci a koncepci uspořádání krajiny nejsou ve změně č. 1 uplatněny
e) Požadavky na řešení veřejné infrastruktury: 
 - projektant zahrne do řešení změny č. 1 skutečný stav dopravního řešení (probíhá zpracování projektové dokumentace k územnímu řízení)
 - projektant zahrne do řešení skutečný stav kanalizace, projektované odlišně od původního řešení v ÚP (podle projektové dokumentace zpracované v r. 2008 Ing. Klementem „Rozšíření kanalizace Patokryje“; v současné době již probíhá stavební řízení)

f)   Požadavky na ochranu a rozvoj hodnot území:

- požadavky na ochranu a rozvoj hodnot území nejsou stanoveny  
g)  Požadavky na veřejně prospěšné stavby, veřejně prospěšná opatření a asanace: 
- projektant po dohodě s obcí v řešení změny č. 1 navrhne jako veřejně prospěšnou stavbu (VPS) řešení kanalizace v pořadí priorit v návaznosti na projektovou dokumentaci; viz výše písm. e)
- projektant v řešení změny č. 1 navrhne VPS – nová komunikace v kategorii „ X. účelové komunikace“ na okraji obce pod okály (pozemek p. č. 386/16 a 386/17; komunikace bude sloužit pro obsluhu budoucí čistírny odpadních vod)
- veřejně prospěšná opatření a nutné asanační zásahy budou v rámci zpracování změny č. 1 prověřeny a případně zahrnuty do řešení
h)  Další požadavky vyplývající ze zvláštních právních předpisů (např. požadavky na ochranu veřejného zdraví, civilní obrany, obrany a bezpečnosti státu, ochrany ložisek nerostných surovin, geologické stavby území, ochrany před povodněmi a jinými rizikovými jevy): 
- případné požadavky vyplývající ze zvláštních právních předpisů budou zapracovány v souladu s doručenými stanovisky dotčených orgánů (dále jen DO)
i)   Požadavky a pokyny pro řešení hlavních střetů zájmů a problémů v území:

- možné střety a problémy v území budou v rámci zpracování změny č. 1 prověřeny a případně zahrnuty do řešení
j)   Požadavky na vymezení zastavitelných ploch a ploch přestavby s ohledem na obnovu a rozvoj sídelní struktury a polohu obce v rozvojové oblasti  nebo rozvojové ose: 
- změna č. 1 prověří stav v území podle skutečného stavu katastru nemovitostí a projektant doplní změny, které z tohoto prověření vyplynou včetně nového vymezení zastavěného území v souladu se stavebním zákonem č. 183/2006 Sb.

-  nové zastavitelné plochy nejsou ve změně č. 1 požadovány 
-  plochy přestavby nejsou ve změně č. 1 požadovány 
-  projektant opraví chybně uvedené číslo způsobu využití „V. – území pro rekreaci a sport“  na pozemcích p. č. 86/1, 86/3, 86/5, 86/6, na těchto pozemcích je způsob využití „I. území bydlení venkovského typu ​ – návrh“
-  projektant opraví chybně uvedené číslo způsobu využití „XVII – území zahrad a sadů“ u pozemku p. č. 506/11 podle skutečného stavu na způsob využití „XIX – ostatní plochy, manipulační a skladové“

-  projektant v řešení změny č. 1 prověří a upraví původní způsob využití území v několika lokalitách takto:
 – změna způsobu využití „XVII – území zahrad a sadů“ na způsob využití „I. území bydlení venkovského typu“, jedná se o tyto pozemky:

 (1) část obce souběžně s komunikací – pozemky p. č. 201/1, 201/15, 203/1, 203/9, 203/7, 203/5
 (2) pozemky p. č. 338/2, 325/12 a 325/11

 (3) pozemek p. č.  396/34

 (4) případně další pozemky, které vyplynou z prověření skutečného stavu v území
 – změna způsobu využití „XVI – zemědělský půdní fond“ na způsob využití „I. území bydlení venkovského typu“,  jedná se o tyto pozemky:

 (1) pozemek p. č. 384/61 – tento pozemek bezprostředně navazuje na plochu se způsobem využití  „I. území bydlení venkovského typu“ – ucelení lokality
 (2) pozemky p. č.181/2 a 171/5 (stávající ZPF dle KN) jsou v řešení ÚP zařazeny jako zastavěné území, projektant tuto lokalitu zvětší o další pozemky p. č. 181/1, 181/3,181/4 a 171/4 a navrhne zde bydlení
 – změna způsobu využití „XVI – zemědělský půdní fond“ na pozemcích p.č. 87/2 a 94/1 na způsob využití „I. území bydlení venkovského typu“, přilehlé pozemky p.č. 87/1 a 87/3 projektant upraví na způsob využití „XVII – území zahrad a sadů“ (formou regulativů bude zabezpečen příjezd k pozemkům p.č. 87/2 a 94/1)
k)  Požadavky na vymezení ploch a koridorů, ve kterých bude uloženo prověření změn jejich využití územní studií:

-  vymezení ploch a koridorů, které vyžadují prověření změn jejich využití územní studií, není předmětem změny č. 1

l) Požadavky na vymezení ploch a koridorů, pro které budou regulačním plánem stanoveny podmínky pro rozhodování o změnách jejich využití:

- změna č. 1 nevymezuje plochy ani koridory vyžadující regulační plán (pro rozhodování o změnách jejich využití)   
m) požadavky na vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území, pokud DO ve svém stanovisku k návrhu zadání uplatnil požadavek na zpracování vyhodnocení z hlediska vlivů na životní prostředí nebo pokud nevyloučil významný vliv na evropsky významnou lokalitu či ptačí oblast,

- na řešení změny č. 1 se nevztahuje požadavek vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území

-  zpracování změny č. 1 nevyžaduje vyhodnocení z hlediska vlivů na životní prostředí

-  evropsky významná lokalita nebo ptačí oblast se v řešeném území nenachází
- případné požadavky budou doplněny v souladu s doručenými stanovisky dotčených orgánů v rámci projednávání zadání (především Krajský úřad ÚK – odb. životního prostředí a zemědělství atd.)

n) Případný požadavek na zpracování konceptu, včetně požadavků na zpracování variant

-  řešení změny č. 1 bude vyhotoveno bez konceptu 
-  požadavky na zpracování a posouzení variant nejsou uplatněny 

o) Požadavky na uspořádání obsahu návrhu změny č. 1 a na uspořádání obsahu odůvodnění s ohledem na charakter území a problémy k řešení  včetně měřítek výkresů a počtu vyhotovení:  
Návrh Změny č. 1 ÚP Patokryje bude zpracován přiměřeně v souladu se stavebním zákonem a příslušnými prováděcími předpisy. Řešení bude mít část I. územní plán (textová, tabulková a grafická část) a část II. odůvodnění (textová, tabulková a grafická část). Obě uvedené části budou zpracovány digitálně – textová část ve Wordu, tabulková část v Excelu, grafická část v Arcview. Vyhotovení změny č. 1 bude předáno 1x na CD nosiči.

V tištěné verzi bude vyhotovení změny č. 1 předáno takto:

- ve 2 vyhotoveních ke společnému jednání DO – podle přílohy č. 7 k vyhlášce č. 500/2006 Sb.

- ve 2 vyhotoveních k veřejnému projednání (po posouzení krajským úřadem a po úpravě na základě požadavků a připomínek DO uplatněných v rámci společného jednání)
-  ve 4 vyhotoveních upravených podle závěrů z veřejného projednání (konečná verze)
Textová část změny č. 1 bude z důvodu přehlednosti vypracována v návaznosti na původní územní plán, dále obdobně a přiměřeně v souladu s vyhláškou č. 500/2006 Sb.

Textová část změny č. 1 bude především obsahovat:

-  údaje o obsahu změny č. 1 textové a grafické části (o počtu listů územního plánu a o počtu výkresů), - vymezení zastavěného území, koncepci veřejné infrastruktury a vymezení veřejně
     prospěšných staveb – přiměřeně dle přílohy č.7 k vyhlášce č. 500/2006 Sb.
Grafická část změny č. 1:
-  Výkres etapizace řešení změny č. 1 nepožaduje.  
-  Bude obsahovat:

Výkres veřejně prospěšných staveb
1:5000

(pouze v případě, že budou v řešení projektantem navrženy)

Výkres základního členění
1:5000

Hlavní výkres urbanistické koncepce
1:5000

Odůvodnění změny č. 1 bude vypracováno přiměřeně a obdobně v souladu se SZ - §53 a vyhláškou č. 500/2006 Sb. – příloha č. 7

Grafická část odůvodnění změny č. 1
Bude obsahovat:

Koordinační výkres
1:5000

Výkres záborů ZPF
1:5000

Projektant bude po celou dobu zpracování změny č. 1 respektovat požadavky uvedené v zadání a stanoviska DO (uplatněná při vystavení a projednávání zadání) včetně jejich požadavků. Kopie stanovisek budou projektantovi předána.
Zpracoval:

Ve spolupráci s určeným zastupitelem obce, starostou obce – panem Josefem Koblikem, zpracoval pořizovatel ÚP – Magistrát města Mostu-odbor rozvoje a územního plánu – oddělení územního plánu, výstavby a ekonomického rozvoje – ing. Hana Heřmánková

září 2009 
