Magistrát města Mostu
odbor rozvoje a územního plánu
VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA
Oznámení o projednávání návrhu
Zadání - změna č. 1 územního plánu obce Patokryje
Magistrát města Mostu, jako pořizovatel územně plánovací dokumentace, oznamuje, že v souladu s ustanovením § 47, odst. 2) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), bude v době od 9. 10. 2009 do 7. 11. 2009 vystaven k veřejnému nahlédnutí návrh Zadání - změna č. 1 územního plánu obce Patokryje.
Místem vystavení zadání je úřední deska Obecního úřadu Patokryje Do návrhu zadání je možné nahlížet v úředních hodinách na obecním úřadě a též na webových stránkách obce Patokryje  http://www.patokryje.cz/
Dále je zadání k nahlédnutí na Magistrátu města Mostu (odbor rozvoje a územního plánu) v úředních dnech v době od 800 do 1100 hod. a od 1230 do 1600 hod. (v neúřední dny po telefonické domluvě 476 448 216 – Ing. Heřmánková, kancelář č. 115) a současně na webových stránkách města Mostu http://www.mesto-most.cz/.
V uvedené lhůtě může každý uplatnit své připomínky.

Dotčený orgán a krajský úřad může své požadavky uplatnit nejpozději do 30 dnů po obdržení návrhu zadání. 
Ve stejné lhůtě mohou uplatnit své podněty sousední obce.

K požadavkům oslovených dotčených orgánů, k požadavkům krajského úřadu, k podnětům sousedních obcí a k připomínkám veřejnosti uplatněným po této lhůtě se nepřihlíží. 

Adresou pro zaslání připomínek, požadavků a podnětů je Magistrát města Mostu, odbor rozvoje a územního plánu, Radniční 1, 434 69 Most.
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